11/03/19 10:

Azogues, Febrero 19 del 2019.

N° TRAMITE: 15217-0041-19

DOCUMENTO: Nombramiento

**EXP:** 202337

Señor

Manuel Jesús Espinoza Romero Ciudad.

Los accionistas de la Compañía TRANSPORTES ESPINOZA ROMERO SA., se permiten en comunicar a su persona que en Junta Universal de Accionistas celebrada en Febrero 18 del presente año, Usted ha sido designado GERENTE de la compañía TRANSPORTES ESPINOZA ROMERO SA para un periodo de DOS AÑOS contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Azogues y por lo tanto le corresponde todas las facultades establecidas en el Artículo 29 de los Estatutos de la Compañía.

La Compañía TRANSPORTES ESPINOZA ROMERO SA. Ha sido constituida por Escritura Pública otorgada ante la Notaria Tercera del Cantón Azogues con fecha 06 de Noviembre del año 2009 y legalmente inscrita en el Registro Mercantil de la Ciudad de Azogues con el Número 111 con fecha 23 de Noviembre del 2009 Particular que le comunico para los fines consiguientes

Atte

Joel Antonio Espinoza Romero

**PRESIDENTE** 

TRANSPORTES ESPINOZA ROMERO SA

Yo, Manuel Jesús Espinoza Romero portador de la cédula de ciudadanía Nro. 0300891413, ACEPTO el cargo de GERENTE para el cual he sido designado, prometiendo cumplir fielmente los Estatutos, Reglamentos y demás Leyes establecidas en beneficio de la Compañía.

Firma.

Manuel Jesus Espinoza Romero

CI. 0300891413.

AZOGUES, FEBRERO19 DEL 2019

ing the state of t

and the second of the second o

on may be a way to be





## Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 97

Fecha de Repertorio: 25-Feb.-2019

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN AZOGUES, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha veintiocho de febrero de dos mil diecinueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTOS en el Registro de NOMBRAMIENTOS No. 48 en las fojas 49 a 49 del Tomo 1 celebrado entre: ([ESPINOZA ROMERO MANUEL JESUS en calidad de GERENTEJ, [TRANSPORTES ESPINOZA ROMERO S.A. en calidad de COMPAÑIA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cod.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

TRANSPORTES

0391010501001

**NOMBRAMIENTOS** 

AZOGUES, jueves 28 de Febrero de 2.019

Impreso a las: 11:21:31

ESPINOZA ROMERO S.A.

Elaborado por: HUGO FERNANDO GUALLPA GUALLPA



DR. ROBER CARANGUI MACANCELA **REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD (E)** REGITO DE L'ALPROPED DE L'ALPROPE DE CONTROL DE L'ALPROPERTE DE L'ALPROPERTE DE L'ALPROPERTE DE L'ALPROPERTE D



